
COnditiOns techniques

Espace Scénique
Dispositif frontal, en salle. 
Possibilité de jouer en extérieur en fonction du sol, pour la version 30 mn. 
Fiche technique avec possibilité d’adaptation (nous consulter).

Dispositif scénique
Jeu de 8 planches de 2 m 80 de longueur sur 50 cm de large (impact au sol)

Dimensions plateau
Ouverture minimale : 9 m + les dégagements
Profondeur minimale : 8 m
Hauteur minimale : 6 m sous projecteur
Sol uniforme, plat et sans aucune souplesse indispensable : tapis de danse obligatoire, 
pente 0%, pas de plateau samia.
Nécessité d’un point d’accroche à jardin et à cour, d’une résistance d’environ 100kg, à 
4 m du nez de scène et à 4,90 m de hauteur.

Lumière 
10 par cp62, 
14 pc 1kw , 
8 pc 2kw avec volets,
8 découpes (613 si possible), 
12 platines.
Nous tenons à votre disposition un plan de feu.

Son
Fournir un système de diffusion face, retour et caisson de basse.
Fournir un jack mâle pour un ordinateur.

Montage / démontage
Arrivée à J-1,
Jour J : Montage de 2 services (plateau nu, repérage et réglage lumière)
Démontage : 20 minutes
Départ J+1

Contact régisseur technique : Cyril Malivert
+33 6 07 09 40 61 -  cyril.malivert@gmail.com


